



Leden Participatieraad gemeente Haarlemmermeer

Onderwerp	Vergadering Participatieraad Haarlemmermeer
Vergaderdatum	18 november 2024
Aanvang	13.30-16.00
Locatie	Heijezaal, gemeentekantoor Beukenhorst
Contactpersoon	Ineke van Dijk
Doorkiesnummer	06 81550558
Bijlage(n)	Diverse

- Hans Blok zal nog terugkomen op de vraag of het ambtelijk stuk over de stand van zaken van de samenwerkingsagenda ook met de PR kan worden gedeeld.
- Besloten wordt dat Ab, met input van de werkgroepen, een kort, bondig en leesbaar jaarverslag zal schrijven. De secretaris zal kijken of er een infografic aan het jaarverslag kan worden toegevoegd.
- De secretaris zal navragen of het mogelijk is dat het overschot van 2,8 miljoen op de energietoeslag niet terugvloeit naar de algemene middelen maar beschikbaar blijft voor het sociaal domein.
- De werkgroep communicatie zal zich buigen over de vraag of de PR middels een minisite aan zal sluiten bij de gemeentelijke website of een eigen website zal laten ontwikkelen.
- Besloten wordt dat het idee om als Participatieraad als toehoorder deel te nemen aan ketenoverleg en Alliantie samen sterk tegen armoede niet te verwezenlijken.
- Inburgeringsplichtigen moeten te lang (doelloos) wachten voordat een intakegesprek plaatsvindt. De secretaris zal dit signaal afgeven omdat men beloofd heeft dat de achterstanden ingelopen zouden worden en de wachtlijsten korter zouden worden.
- Omdat er binnen het doelgroepenvervoer een tekort aan chauffeurs is brengen sommige ouders de kinderen zelf en kunnen zij de reiskosten declareren. Het blijkt dat de uitbetaling van de declaratie lang op zich laat wachten. De secretaris zal een signaal afgeven.
- In tegenstelling tot wat we eerder hebben besloten zal de werkgroep Toezicht en rechtmatigheid WMO 2015 en Jeugdwet niet worden opgeheven. De secretaris voegt de werkgroep weer toe aan de lijst met werkgroepen. Op 20 november heeft de werkgroep een afspraak met de beleidsadviseur Toezicht van de gemeente.
- De secretaris zal Nynke Wijbenga (regiegroep) (projectleider eenzaamheid van Stichting Meerwaarde) en Hanneke Franssen (trainer Luisterlijn) uitnodigen voor een vergadering van februari en ook beleidsadviseur Rowin Krom bij deze presentatie uitnodigen.
Over: Eenzaamheid wat is het precies en wat zijn de gevolgen ervan? En wat kun je doen? Over welk aanbod er is in Haarlemmermeer en welke rol eenzaamheid heeft binnen de Luisterlijn. Ook Rowin Krom uitnodigen in februari uitnodigen.

Te verwachten (advies) vragen

- * Adviesaanvraag op integraal regioplan Zorg en Welzijn
- * Adviesaanvraag bij integraal plan brede SPUK
- * Beleidsplan schuldhulpverlening (ingangsdatum 1-1-2026)

1.	27 mei 2024	Afgesproken wordt dat we de website van de Participatieraad Haarlem als uitgangspunt voor onze eigen website kunnen nemen. De secretaris zal een afspraak inplannen met de communicatieadviseur en de informatiemanager en daarna, zo nodig, een projectaanvraag doen bij het managementteam van het cluster.	secretaris
2.	24 juni 2024	In de verordening Participatieraad 2024 zal de scope naast de drie wetten (Jeugdwet, participatiewet en WM) uitgebreid worden met de speerpunten van de PR.	secretaris
3.	24 juni 2024	Graag doorgeven aan secretaris welke bijeenkomsten/ gesprekken je hebt bijgewoond en welke webinars/cursussen voor de lijst van externe contacten en deskundigheidsbevordering.	leden
4.	14 oktober 2024	navragen waarom de nota Opvang Wonen en Herstel is omgebouwd naar een uitvoeringsplan en de Participatieraad niet voor advies is benaderd terwijl de PR wel in het voortraject is betrokken.	secretaris
5.	18 november 2024	Besloten wordt dat Ab, met input van de werkgroepen, een kort, bondig en leesbaar jaarverslag zal schrijven. De secretaris zal kijken of er een infografic aan het jaarverslag kan worden toegevoegd.	Ab
6.	18 november 2024	De secretaris zal navragen of het mogelijk is dat het overschot van 2,8 miljoen op de energietoeslag niet terugvloeit naar de algemene middelen maar beschikbaar blijft voor het sociaal domein.	secretaris
7.	18 november 2024	De werkgroep communicatie zal zich buigen over de vraag of de PR middels een minisite aan zal sluiten bij de gemeentelijke website of een eigen website zal laten ontwikkelen.	Werkgroep communicatie
8.	18 november 2024	Inburgeringsplichtigen moeten te lang (doelloos) wachten voordat een intakegesprek plaatsvindt. De secretaris zal dit signaal afgeven omdat men beloofd heeft dat de	secretaris

		achterstanden ingelopen zouden worden en de wachtlijsten korter zouden worden.	
9.	18 november 2024	Omdat er binnen het doelgroepenvervoer een tekort aan chauffeurs is brengen sommige ouders de kinderen zelf en kunnen zij de reiskosten declareren. Het blijkt dat de uitbetaling van de declaratie lang op zich laat wachten. De secretaris zal een signaal afgeven.	secretaris
10.	18 november 2024	De secretaris zal Nynke Wijbenga (regiegroep) (projectleider eenzaamheid van Stichting Meerwaarde) en Hanneke Franssen (trainer Luisterlijn) uitnodigen voor een vergadering van februari en ook beleidsadviseur Rowin Krom bij deze presentatie uitnodigen.	secretaris